
N i e d e r s c h r i f t  
 

 

über die öffentliche Sitzung des Festausschusses der Ortsgemeinde Riesweiler vom 

13.05.2025 im Mehrgenerationenraum unterhalb der Feuerwehr in Riesweiler.  

 

Der Festausschuss hat 6 Ausschussmitglieder. 

 

Anwesend 

 

unter dem Vorsitz von 

Phillip Oswald Ortsbürgermeister 

 

Maurice Berg Ausschussmitglied  

Christian Schulz Ausschussmitglied 

Désirée Welsch-Seibel Ausschussmitglied 

Angelika Knichel-Rümpelein Ausschussmitglied 

Melanie Mähringer-Kunz  stv. Ausschussmitglied 

 

Fehl ten entschuld ig t  

Inga Blank Ausschussmitglied 

Jens Kade Ausschussmitglied 

 

    

 

Beginn:        19:00 Uhr 

Ende:          20:15 Uhr 

 

Zu Sitzungsbeginn stellt der Ortsbürgermeister die ordnungsgemäße Einladung fest. 
Einwendungen gegen die Tagesordnung wurden nicht erhoben. 
 

Punkt 1 der Tagesordnung 
 

Planung der Pfingstkirmes 

Unter Tagesordnungspunkt 1 wurde die Planung der Pfingstkirmes besprochen. Die Flyer zur 
Veranstaltung sind mittlerweile angekommen und werden in Kalenderwoche 21 im Ort verteilt. 
Die Gruppenaufteilung erfolgt über die Dorf-App innerhalb des Festausschusses. Die 
Anmeldungen für die notwendige Hygieneunterweisung sind abgeschlossen. Diese 
Unterweisung muss eigenständig von jeder beteiligten Person durchgeführt werden. Die 
entstehenden Kosten übernimmt die Gemeinde. Jens Kade kümmert sich um die Organisation 
und Bereitstellung der Musik- und Lichtanlage im Jugendraum, da hier noch ein eventueller 
Defekt vorliegt. Die Getränke wurden bereits reserviert, und die Getränkeliste wurde in der 
Sitzung nochmals durchgesprochen. Zusätzlich wurde der Bierbrunnen bei der Firma 
Donsbach reserviert. Auch die Einkaufsliste wurde erneut besprochen und finalisiert. Der 
Abbau am Pfingstmontag wird zeitlich verschoben, da es hier zu einer Überschneidung mit 



dem Gottesdienst kommt. Außerdem wurde beschlossen, während der Pfingstkirmes 
Spendenboxen aufzustellen. 
 

Punkt 2 der Tagesordnung 
 

Planung von weiteren Veranstaltungen 

Im Rahmen von Tagesordnungspunkt 2 ging es um die Planung weiterer Veranstaltungen. Für 
den Treffpunkt MGR mit Weinprobe liegen bereits über 25 Anmeldungen vor, was als sehr 
erfreulich bewertet wurde. Es wurde festgelegt, dass für die Veranstaltung 60 Brezeln und 
Laugenstangen sowie 2 Kilogramm Spundekäs eingekauft werden. Des Weiteren wurde die 
im Juni geplante Wald- und Familienrallye thematisiert, die in Zusammenarbeit mit Melanie 
Wiede (FaJuBe) stattfinden soll. Die detaillierte Planung dieser Veranstaltung wird bei der 
kommenden Sitzung fortgesetzt. 
 
Die nächste Sitzung des Festausschusses findet am Montag, den 27. Mai, um 19:00 Uhr statt. 
 
 
Riesweiler, den 18.05.2025  
Ortsgemeinde Riesweiler 
 
 
 
gez. Phillip Oswald  
Ortsbürgermeister 


